

Francúzsky bývalý kandidát na prezidenta šokoval tvrdením, že Macron a väčšina poslancov sú neočkovaní

- CZ24 News | 16. října 2022

FRANCÚZSKO: Bývalý kandidát na francúzskeho prezidenta hovorí, že musel podstúpiť štyri operácie srdca, aby napravil škody spôsobené „vakcínami proti Covid-19“.

Jean Lassalle, ktorý je stále vo svete politiky, pre médium NTD povedal, že odkedy je „chránený“ proti koronavírusu pomocou „chemickej injekcie“, jeho zdravie už nikdy nebude ako predtým.

„Vakcína ma takmer zabila,“ povedal Lassalle a prezradil, že „dostal vakcínu Janssen (firma Johnson & Johnson), pretože ako poslanec parlamentu cítil povinnosť to urobiť“.

Lassalle teraz svoje rozhodnutie hlboko ľutuje, pretože „tá vakcína mi pokazila srdce,“ hovorí.

„Takže od 3. januára tohto roku som mal štyri operácie,“ pokračoval.

„Na klinike Ambroise Paré sa chirurgovi podarilo napraviť moje srdcové predsieň, aby normálne fungovali. Inak by som už bol určite mŕtvy.“

Keď sa Lassallyho redaktor opýtal, prečo sa dal zaočkovať, uviedol, že sa cítil pod tlakom vo svojej práci a veril, že jeho kolegovia politici, vrátane prezidenta Emmanuela Macrona, urobili to isté.

Podľa Lassallyho sa však ukázalo, že Macron vakcínu nikdy nedostal tak, ako sa tvrdilo.

(Súvisiace: Pamätáte si, keď Macron [povedal](#) neočkovaným francúzskym občanom, že budú trpieť, zatiaľ čo otváral brány pre neočkovaných zahraničných moslimov?)

„Urobil som to, pretože ako poslanec som nechcel vzbudzovať pocit, že si nerobím svoju prácu,“ lamentoval Lassalle.

„Ale nevedel som, že Emmanuel Macron nebol očkovaný. Nevedel som, že väčšina členov vlády nie je, a nevedel som, že ani mnohí moji kolegovia poslanci nie sú. Chcel som ísť príkladom.“

Macron je absolventom globalistického programu Klausa Schwaba „Young Global Leaders“ (Mladí globálni lídri)

Podľa Lassalleho, Macron tlačil na všetkých ostatných politikov, aby urobili niečo, čo on sám neurobil - napriek tomu, že tvrdil, že áno.

Tomu sa hovorí klamstvo a je to niečo, čo sa v politike deje neustále. Je naozaj zázrak, že Lassalle o tom počas svojho funkčného obdobia nikdy nepočul, ani tomu nebol svedkom.

Je to tiež dôkazom o nekonečnom pokrytectve Macrona, nakoľko Francúzsko bolo krajinou s najtvrdšími obmedzeniami pre neočkovaných občanov - od nemožnosti cestovať verejnou dopravou až po vyhadzovanie z práce v mnohých sektoroch hospodárstva.

Macron je napokon absolventom programu „Young Global Leaders“ (Mladí globální lídri) globalistu Klause Schwaba, ktorý je súčasťou Svetového ekonomického fóra (WEF). Klamstvo je štandardom tohto typu „vzdelávania“.

Mnohí svetoví lídri, ktorí absolvovali Schwabovu školu, zohrali rozhodujúcu úlohu pri podsúvaní pandemického podvodu masám - a Macron nie je výnimkou.

Zdá sa, že cieľom je zámerne zruťiť súčasný svetový poriadok prostredníctvom masového chaosu. To zahŕňalo pandemické obmedzenia, lockdowny, zatváranie podnikov a iné škody na ekonomike.

Počas plandémie, ktorá trvá už takmer tri roky, sme boli svedkami pokračujúceho rozpadu dodávateľských reťazcov. Teraz sa k tomu pripojila aj práve prebiehajúca energetická kríza, inflácia potravín a životných nákladov a ďalšie pripravované katastrofy.

Reakcie ľudí na zistenia o nezaočkovaní Macrona

V sekcii komentárov na webovej stránke RAIR Foundation, kde bola táto správa zverejnená, jedna osoba okrem Macrona poukázala na mnoho ďalších mien, ktoré boli zapojené do programu masovej globálnej genocídy známej ako „pandémia covidu“.

Medzi tieto mená patria:

- Ursula von der Leyenová, predsedníčka Európskej komisie
- miliardársky eugenik Bill Gates a jeho manželka Melinda
- kanadský premiér Justin Trudeau
- Tony Fauci (americký mix Mikasa a Lengvarského)
- ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj
- všetci generálni riaditelia a veľké zvieratá v celej Big Pharme

Za zmienku tiež stojí, že Ivanka, dcéra Donalda Trumpa, je tiež absolventkou programu Young Global Leaders - čo znamená, že aj ona bola zasvätená do záležitostí globalizmu, ako ho definuje WEF.

AUTOR: Ethan Huff

[ZDROJ](#)

Spracoval: Badatel.net